1542009002_31-ZR9002

210x 297 mm

3002

LED panel accessory - springs

N
]

X
w\
=

[

>

PrisluSenstvi LED panelt - pruziny

Prislusenstvo LED panelov - pruziny

o
-

LED-panel tartozékok - rugok

Pribor LED panelov - vzmeti

Zubehor fiir LED-Panels - Federn

KomnoHeHTM cBiTnogionHoi naHeni
— NPYXUHN

Accesorii panouri LED - arcuri
LED skydelio priedai — spyruoklés

LED panela piederums - atsperes

ce

www.emos.eu

m LED panel accessory - springs

Contents:

A - L-shaped holder
B - Spring brace
C-M3x8.5 screw

D - M3x6.5 screw

Instructions for assembly

1. Remove the original screws from these positions

. Fix the L-shaped holder with M3x8.5 screws

. Fix the spring bracket to the holder with an M3x6.5 screw

. Outstretch the spring braces and put them into the pre-prepared hole in the ceiling
. The assembly is completed

uhWwWN

(@Al Prislusenstvi LED panelti - pruziny

Obsah baleni:
A -Drzak tvaru L
B - PruZinovy zévés
C - Sroub M3x8,5
D - Sroub M3x6,5

Postup montaze

. Vysroubujte pivodni sroubky z téchto pozic

. Pfisroubujte L drzak Sroubky M3x8,5

. Pfipevnéte pruzinovy zavés k drzaku pomoci sroubku M3x6,5

. Roztdhnéte pruzinové zavésy a vsuiite je to pfipraveného otvoru ve stropu
. Montaz je dokonéena

UuhWNS=

m Prislusenstvo LED panelov - pruziny

Obsah balenia:
A - Drziak tvaru L

B - PruZinovy zéves

C - Skrutka M3x8,5

D - Skrutka M3x6,5

Postup montaze

. Vyskrutkujte pévodné skrutky z tychto pozicii.

. Priskrutkujte L drziak skrutkami M3x8,5.

. Pripevnite pruzinovy zéves k drziaku pomocou skrutky M3x6,5.

. Roztiahnite pruzinové zavesy a vsurite ich do pripraveného otvoru v strope.
. Montdz je dokoncena.

uhWN=

Wyposazenie do paneli LED - sprezyny

Dodatna oprema za LED panel - opruge

A B C D
6% 6% 12x 6%

LxwW

ZR3412 267 x 1167

({8 Wyposazenie do paneli LED - sprezyny

Opakowanie zawiera:

A-
B-
C-
D-

Uchwyt o ksztatcie L
Zawias sprezynowy
Sruba M3x8,5
Sruba M3x6,5

Postepowanie przy montazu

1
2
3.
4
5.

. W tych miejscach odkrecamy istniejace Sruby.
. Przykrecamy uchwyt o ksztatcie L za pomoca srub M3x8,5.

Zawias sprezynowy przykrecamy do uchwytu za pomocg $rub M3x6,5.

. Rozciggamy zawiasy sprezynowe i wsuwamy je do otwordw przygotowanych w suficie.
. Montaz jest zakoriczony.

m LED-panel tartozékok - rugék

Tartalom:

A-
B-
C-
D-

sszeszerelési utasitasok
. Tavolitsa el az eredeti csavarokat ezekrél a helyekrdl.

6
1

2
3
4.
5

L alaku tarté
Rugds merevité
M3x8,5 csavar
M3x6,5 csavar

. Rogzitse az L alaku tartét az M3x8,5 csavarok segitségével.
. Rogzitse a rugds rogzitépantot a tartohoz egy M3x6,5 csavar segitségével.

Nyujtsa ki a rugds merevitoket, és illessze a mennyezeten elére elkészitett lyukba.

. Az Osszeszerelés kész.

n Pribor LED panelov - vzmeti

Vsebina pakiranja:

A-

Drzalo L oblike

B -Vzmetno obesalo
C-Vijak M3x8,5

D-

Vijak M3x6,5

Postopek montaze

1
2
3.
4
5,

. Prvotne vijake odvijte s teh mest.
. Drzalo L privijte z vijaki M3x8,5.

Vzmetno obesalo na drzalo pritrdite s pomocjo vijaka M3x6,5.

. Vzmetno obesalo raztegnite in vstavite v za to pripravljeno odprtino na stropu.
. Montaza je koncana.




B 11[:1:Y Dodatna oprema za LED panel - opruge

Sadrzaj:

A - L-drza¢

B - Opruzna spona
C-Vijak M3x8,5

D - Vijak M3x6,5

Upute za sastavljanje

. Uklonite originalne vijke s ovih mjesta

. Ucvrstite L-drzac vijcima M3x8,5

. Ucvrstite opruzno nosac na drza¢ pomocu vijka M3x6,5

. Nategnite opruzne spone i stavite ih u prethodno pripremljene rupe na stropu
. Sastavljanje je gotovo

uhwWN=

m Zubehor fiir LED-Panels - Federn

Verpackungsinhalt:
A - Halter in L-Form

B - Federaufhdangung

C - Schraube M3x8,5

D - Schraube M3x6,5

Montageanleitung

1. Schrauben Sie die Originalschrauben heraus.

2. Schrauben Sie den L-Halter mit den Schrauben M3x8,5 an.

3. Befestigen Sie die Federaufhangung mit der Schraube M3x6,5 am Halter.

4. Spannen Sie die Federaufhdngungen und schieben Sie diese in die vorbereitete Offnung
in der Decke.

5. Fertig ist die Montage.

m KomnoHeHTU cBiTnoaioAHOI NaHeni — NpyXuHu

BmicT ynakoBku:
A - lepxak popmun L

B - MpyxwuHosa netna
C-TBuHT M3x8,5

D - lBUHT M3x6,5

Mpouec ycraHOBKMU

1. Bupanitb opuriHanbHi rBUHTA 3 LIMX MiCLb.

. 3akpinitb L nepxak reuHtamm M3x8,5.

. MpuKpiniTe NPyX1MHOBY NET/I0 A0 iepaka 3a J0NOMOrolo reBuHTa M3x6,5.
. Po3TArHiTb Npy>KMHOBI NeTni Ta ix BCyHbTe Y NPUrOTOBNEHNIA OTBIP Y CTeni.
. YcTaHOBKa 3aBepLueHa.

uhwN

GARANCUSKA IZJAVA

1. Izjavljamo, da jam¢imo za lastnosti in brezhibno delovanje v garancijskem roku.
2. Garancijski rok pri¢ne teci z datumom izrocitve blaga in velja 24 mesecev.
3. EMOSSId.o.0 jam¢i kupcu, da bo v garancijskem roku na lastne stroske odpravil vse pomanjkljivosti
na aparatu zaradi tovarniske napake v materialu ali izdelavi.
4. Za cas popravila se garancijski rok podaljsa.
5. Ce aparat ni popravljen v roku 45 dni od dneva prijave okvare lahko prizadeta stranka zahteva
novega ali vracilo placanega zneska.
6. Garancija preneha, Ce je okvara nastala zaradi:
- nestrokovnega-nepooblas¢enega servisa
« predelave brez odobritve proizvajalca
« neupostevanja navodil za uporabo aparata
7. Garancija neizklju¢uje pravic potrosnika, ki izhajajo iz odgovornosti prodajalca za napake na blagu.
8. (e nidrugace oznaceno, velja garancija na ozemeljskem obmo¢ju Republike Slovenije.
9. Proizvajalec zagotavlja proti placilu popravilo, vzdrzevanje blaga, nadomestne dele in priklopne
aparate tri leta po poteku garancijskega roka.
10. Naravna obraba aparata je izklju¢ena iz garancijske obveznosti. Isto velja tudi za poskodbe zaradi
nepravilne uporabe ali preobremenitve.

NAVODILA ZA REKLAMACIJSKI POSTOPEK

Lastnik uveljavlja garancijski zahtevek tako, da ugotovljeno okvaro prijavi pooblas¢eni delavnici
(EMOS Sl d.o.0., Ob Savinji 3, 3313 Polzela. pisno ali ustno. Kupec je odgovoren, ¢e s prepozno prijavo
povzroci skodo na aparatu. Po izteku garancijskega roka preneha pravica do uveljavljanja garancijskega
zahtevka. PriloZzen mora biti potrjen garancijski list z originalnim racunom.

EMOS Sl d.o.0. se obvezuje, da bo aparat zamenjal z novim, e ta v tem garancijskem roku ne bi deloval
brezhibno.

ZNAMKA: Accesorii panouri LED — arcuri
TIP: ARS-P0312
DATUM IZROCITVE BLAGA:

Servis: EMOS SI, d.o.0., Ob Savinji 3, 3313 Polzela, Slovenija
tel: +386 8 205 17 21
e-mail: naglic@emos-si.si

m Accesorii panouri LED - arcuri

Continutul pachetului:
A - Suportin forma de L

B - Consola arc

C- Surub M3x8,5

D - Surub M3x6,5

Procedura de montaj

. Desurubati suruburile initiale din aceste pozitii

. Fixati suportul L cu suruburile M3x8,5

. Fixati consola arc de suport cu ajutorul surubului M3x6,5

. Desfaceti consolele arc si introduceti in deschizatura pregatita in tavan
. Mantajul este incheiat.

uhwN=

(W LED skydelio priedai - spyruoklés

Turinys:

A - L formos laikiklis

B - Spyruokliné savarza
C- M3 x 8,5 varztai

D - M3 x 6,5 varztai

Surinkimo instrukcija

1. Pasalinkite pradinius varztus i $iy padéciy.

. Pritvirtinkite L formos laikiklj su M3 x 8,5 varztais.

. Pritvirtinkite spyruoklés atrama prie laikiklio su M3 x 6,5 varztais.

. Istempkite spyruoklés sgvarzas ir jdékite jas j paruosta anga lubose.
. Surinkimas yra baigtas.

uhwN

(AT LED panela piederums - atsperes

Komplektacija:
A - «L» formas turétajs
B - Atsperes skava
C - M3x8,5 skrive
D - M3x6,5 skrive

Montazas instrukcijas

. Iznemiet originalas skrives no $im vietam.

. Piestipriniet L-formas turétaju ar M3x8,5 skravem.

. lestipriniet atsperes skavu turétaja ar M3x6,5 skravi.

. lzstiepiet atsperes skavas un iestipriniet tas ieprieks sagatavota griestu cauruma.
. Montaza pabeigta.

uhWN=



